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Wurzeln

X*¥X=X2=9
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zweite Wurzel aus neun = drei
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Wurzeln und Potenzen
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Wurzeln (Multiplikation)

Unt * Syt = Seky

W=

B = (xxyf |
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Name: Datum:

Klasse: Blatt Nr.: 4/ 4

= [Koonys Schule

Leicht. Schnell. Richtig.

Wurzelterme vereinfachen ohne Taschenrechner

L. (a) 3vZ+4v3
(b) 9y3—7v3

2. (a) 4/T+3/x
(b) 14/T —9,/T

3. (a) 4v3+2vE - 2T 4+ 85
(b) 6y/T+5v2 — 32 + 8T

4. (a) ByT+2,/5—3JT— 407
(b) 5@+ 6vb—8vb+ 7@

(a) 5ya—(TVb+ 3@ —a

o

{e) 1211 + 511

(d) 4B+ 36— 26

(c) 2va+3/a—\a

(d) 3/T—2/T+4,/T

() 411 + 3V13 — VII - 4/11

(d) 9/T7 + 31 — 14/71 + 6417
{c) 82z — 73y + 5v2r — 3,/3y
(d) 12,/F— 337 — 5,/3 — 6,/F

{c) —{vZa+ 7v/3b) — (4v2a — 3v/3b)

(b) 52— (3VZ+E) - (VE+2yE) () VE- (27432~ (VE—T—V7)

6. (a) VE-V2 (b) V12-v3
{a) vBa- /202 (b) +2a®-

=T

@ VIZE-VZ  (d) VIE-V2

1BaZ  (c) VT2E-ZE  (d) V1Zz- 35
8. (a) \f?mwfszm (b) \/%_1: [iz (o) VO TSa-v2a (d) IOy I8y
VT

9. (a) (b) % {c) % (d) %
i [T 4 WTH [
10, & (b) LF () 7= (@)
11. (a) (VIZ+ VI3 (c) V3(vE+ VIZ5) (e) (V32x + +/8x)/U, 5z
(b) vZ(y/18 ++/32) {d) +B(v54+ /B) (f) /U, Za-(v/5a—+/B0a)
12. (a) (3+ v5)(3—+/5) (d) (vIZ+3)(v12-3)
(b) (vB— v3)(vB+3) (&) (VP — vIy) (V= + VIy)
(e) (VZ+VT)I(VZ - VT) (£) (VBr® + v2)(V52® — v/2)
13. (a) (va+vb)? () (VE+/3) (e) (24/a—3vh)?
(b) (3—v2)? (d) (vE— vB)? () (3T + 2/7)°

Lizene: po-by-4.0

Gredlenmere sichzin hitpu: ) foree koosyede /0000

Vorgerechnet auf https:/Suww koonys. de /0090
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